

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

31.01.2024		№	1/5	
	г. Кирово-Чепецк			

О внесении и утверждении изменений в Положение «О представительских и иных прочих расходах в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях упорядочения использования бюджетных средств на представительские и иные прочие расходы в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести и утвердить в Положение «О представительских и иных прочих расходах в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденное решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.08.2010 №10/82 (с изменениями, внесенными и утвержденными решениями Кирово-Чепецкой городской Думы от 24.04.2013 №5/20, от 26.03.2014 №4/26, от 29.09.2022 № 12/51), изменения, изложив пункт б части 2 статьи 2 в следующей редакции:
 - «б) буфетное обслуживание (на одного человека в день) до 700 рублей;».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина